

# 小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！

## 中秋佳节



平城区45校四(3)班 刘艾可

中秋节的月亮，寄托着人们美好的意愿；中秋节的月亮，寄托着游子对家的思念；中秋节的月亮，寄托着亲人温暖的问候。这就是我为什么喜欢中秋节的缘由。

在中秋节的晚上，天空中有一轮皎洁的圆月，这便应了那句俗语：“中秋月儿圆又圆”。这天，人们无论在哪个地方，都会回来跟家人团聚，家家户户都满怀喜悦，欢聚一堂吃月饼、赏月。这天晚上不比寻常，月亮特别圆，也特别亮，人们的心情也特别开心。

当夜幕降临，华灯初上，一轮若隐若现的明月，终于缓缓地升上了天空。吃完晚饭，爷爷在阳台上放了一张桌子，桌子上摆满了月饼和各种水果，看上去好吃极了。开始赏月了，我们全家坐在阳台上，一边品尝着美味的月饼和水果，一边静静地欣赏月亮。月亮害羞地盖着一层面纱，过了很久，才轻轻地露出脸庞。皎洁的月光透过树枝洒在地面上，洒落在人们的笑脸上，洒落在我的心里，我不禁陶醉在这迷人的月色之中。

“但愿人长久，千里共婵娟。”愿每个人都能拥有一个美好的中秋之夜。

## 小小“动物园”

平城区45校四(12)班 曹哲

想必大家都去过动物园吧？告诉你们，我的家也像一个小小“动物园”，那可是世界上独一无二的。

爸爸是一只健壮憨厚的大黑熊，他皮肤黝黑，粗壮的手臂干起活来就像熊一样力大无穷。虽然爸爸看起来很壮，但其实他的性格温和，是一个典型的暖男。有一次，我没有考好，正默默地伤心流泪，爸爸轻轻走过来，伸出那双宽厚的“熊掌”，抚摸着我的脑袋，“别难过，爸爸相信你，只要努力就可以迎头赶上。”他一边安慰我，一边还做出各种滑稽的动作，活像一只马戏团里表演节目的黑熊，让我忍俊不禁，破涕为笑。

我的妈妈是名副其实的变色龙，变脸比变天还快，刚才还是风和日丽，一会儿便乌云密布。周末，她给我讲解课外习题时，是温柔的粉色。当我学习走神时，她转瞬间就变成了火爆的红色。只见她眉毛一挑，眼睛一瞪，嘴巴一撇，

拍着桌子，大声吼起来，那声音大得像装了几台扩音器一样，在我耳边挥之不去。休息时，她陪着我一起读名著，又变成了宁静的蓝色。妈妈会变的颜色还有很多，每种颜色里都包含着对我浓浓的爱。

而我是一只贪吃又胆小的小仓鼠。我闲着的时候总想吃零食，有时还会一边看书一边吃。我还经常在家里东翻翻西翻翻，把家里翻得乱糟糟的。我的胆子也比较小，晚上不敢独自出门，也不敢独自去漆黑的房间。

这就是我的家，一个小小的“动物园”，是不是很有趣呢？



## 小橘猫

平城区47校四(2)班 王奕博

“小橘子”是我们家的一员，它是一只可爱的橘猫，给我们带来了无尽的欢乐和温暖。

“小橘子”有一身柔软的橘黄色毛发，看起来非常可爱。它的眼睛像两颗晶莹的宝石，透着好奇和机灵。微微竖起的耳朵，时刻聆听着周围的动静，显得机敏又可爱。它的鼻子小巧湿润，让人忍不住想去摸一下。

“小橘子”可是个十足的黏人精，它

会经常靠近你，喜欢贴在你的身边或者躺在你身上。“小橘子”很爱睡懒觉，它会把自己圆圆的小脑袋贴近毛茸茸的身体，呼呼大睡，眼睛都懒得睁一下，只有两只可爱的小耳朵不时机警地动一动。

“小橘子”的活泼好动也给我们的生活带来了很多乐趣。它喜欢在家里跑来跑去，时而追逐自己的尾巴，时而跳上跳下。一次，“小橘子”看见地上有个毛线球，觉得很新奇。于是，它伸出爪子轻拨毛线球，毛线球就滚了起来，它越玩越带劲。看“小橘子”那认真的表情，好像在想：“看你往哪里跑，我一定要抓住你！”它紧追不舍。最后，毛线球越滚越小，散成了一堆线。“小橘子”怎么也想不明白：为什么毛线球追着追着就没了呢？它抖抖爪子，看着一地的毛线，无可奈何地走了。

我家的“小橘子”就是这样一只惹人喜爱的小猫，你们也喜欢它吗？



## 我的“怪味”妈妈

大同市实验小学三(16)班 乔译萱

酸、甜、苦、辣，同时还掺着一些咸咸的味道，几种味道混合起来……我喜欢吃怪味豆，有时候我觉得妈妈也像颗“怪味豆”，让我细细品味，回味无穷。

先说说“酸”吧。有一次上学，天气很冷，我冻得直打哆嗦。妈妈看我穿得少，就赶紧把自己的外套脱下来给我穿上，并说道：“天冷，还是多穿一件好。”我拉起她的手，冰凉冰凉的，顿时觉得鼻子酸酸的，泪水不觉已充盈了眼眶。

“甜”的味道是妈妈对我的呵护。记得有一次我发高烧，上吐下泻，人都瘦了一大圈。病好后，我心血来潮地想吃妈妈做的南瓜饼。妈妈知道后，连忙奔向市场买回南瓜和面粉，在厨房里奏响了锅碗瓢盆交响曲。不久后，一盘冒着热气的南瓜饼端在了我的面前。我拿起一个热腾腾的南瓜饼，大咬了一口，甜甜的南瓜味在我嘴里回荡。

最要命的是“苦”。当我课余时间学拉小提琴时，妈妈总让我多练几遍，所以每次拉完小提琴，我的手臂都酸酸的。可是，我也明白，妈妈的一番苦心是我前行的动力。

最后来说说“辣”。有一次数学考试我没考好，很容易的题由于粗心大意做错了。妈妈严厉地批评我：“这么简单的题都做错了，你粗心的毛病一直改不了！”妈妈怒吼的声音像打雷一样，把我的耳朵震得轰轰响，我低着头一声不吭，空气中弥漫着火辣辣的味道。

我爱妈妈这颗“怪味豆”，因为她带给我欢笑，带给我温暖，带给我幸福。

